

Уважаемые друзья!

6 июня мы отмечаем Пушкинский день в России.

Предлагаю вам вспомнить или посмотреть «Сказку о царе Салтане» и пройти викторину.

А знаете ли вы, что Александр Сергеевич Пушкин написал «Сказку о царе Салтане» в 1831, и спустя год её увидели вышедшей в свет? Это и стало началом популярности, большой известности, ведь её полюбили многие читатели. Несмотря на то, что с года создания прошло уже больше 180 лет, эту сказку ещё помнят все, и отрывки из неё знают жители не только России, а и всего мира.

Сказка учит нас не сдаваться перед трудностями, учит хранить верность своим родным, учит нас быть благородными и помогать тем, кого обижают несправедливо. Сказка учит нас честности и открытости. Она учит нас быть благодарными тем, кто нам помогает.

В этой сказке, как и в жизни, встречается обман, ложь, предательство, зависть. Но добро побеждает зло.



Ссылка на просмотр сказки: https://www.youtube.com/watch?v=TXIXrn_Emf4